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Beschlüsse aus der Niederschrift öffentlicher Teil 

Sitzung des Gemeinderates  

 
 

 
Sitzungsdatum: Montag, den 08.02.2021 
Beginn: 18:30 Uhr 
Ende 19:10 Uhr 
Ort, Raum: Eschachhalle in Niedereschach  

 
 
 
 
 
 
 
TOP 3 
 
Bebauungsplanverfahren "Zwischen den Wegen" - 4. Änderung, Gemarkung Nieder-
eschach 
Beschluss der Abwägung der Beteiligung der betroffenen Öffentlichkeit im vereinfach-
ten Verfahren gemäß § 13 BauGB und Satzungsbeschluss 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat beschließt: 
 

1. die Kenntnisnahme der Abwägungsvorlage zu den im Rahmen der Beteiligung der 
betroffenen Öffentlichkeit eingegangenen Hinweise und Anregungen und deren Be-
rücksichtigung im weiteren Verfahren. 
 

2. den Bebauungsplan „Zwischen den Wegen“ - 4. Änderung nebst Begründung in der 
Fassung vom 08.02.2021 als Satzung. 

 
 
 
 
Beschluss: 
 
Einstimmig beschließt der Gemeinderat: 
 
3.1 Die Kenntnisnahme der Abwägungsvorlage zu den im Rahmen der Beteiligung der be-
troffenen Öffentlichkeit eingegangenen Hinweise und Anregungen und deren Berücksichti-
gung im weiteren Verfahren. 
 
3.2 Den Bebauungsplan „Zwischen den Wegen“ - 4. Änderung nebst Begründung in der 
Fassung vom 08.02.2021 als Satzung. 
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TOP 4 
 
Sanierung GMS Eschach-Neckar 2. BA Sanierung / LOS 1 Baulicher Brandschutz 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Nach rechnerischer und wirtschaftlicher Prüfung liegt das Angebot der Firma Thiel  
unter der Kostenschätzung. 
Wir schlagen vor den Auftrag an die günstigste Bieterin, die Firma Thiel mit der  
Auftragssumme von 6.871,60 € brutto zu vergeben.  
 
 
Beschluss: 
 
4. Einstimmig beschließt der Gemeinderat im Zuge der Sanierung der Gemeinschaftsschule 
Eschach-Neckar für den baulichen Brandschutz den Auftrag an die günstigste Bieterin, die 
Firma Thiel, mit der Auftragssumme von 6.871,60 € brutto zu vergeben. 
 
 
 
TOP 5 
 
Sanierung GMS Eschach - Neckar 2. BA Sanierung und 3. BA Anbau/Erweiterung / Bo-
denbeläge LOS 1 & LOS 2 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Nach rechnerischer und wirtschaftlicher Prüfung liegt das Angebot der Firma  
Holschbach Fußbodentechnik unter der Kostenschätzung. 
Wir schlagen vor den Auftrag an die günstigste Bieterin, die Firma Holschbach Fußboden-
technik mit der  
Auftragssumme von 50.439,91 € brutto zu vergeben.  
 
 
Beschluss: 
 
5. Einstimmig beschließt der Gemeinderat im Zuge der Sanierung der Gemeinschaftsschule 
Eschach-Neckar für den Bereich Anbau/Erweiterung/Bodenbeläge den Auftrag an die Firma 
Holschbach Fußbodentechnik zum Preis von 50.439,91 € brutto zu vergeben. 
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TOP 6 
 
Sanierung GMS Eschach-Neckar 2. BA Sanierung / LOS 1 WC- Trennwände 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Nach rechnerischer und wirtschaftlicher Prüfung liegt das Angebot der Firma  
Kemmlit deutlich unter der Kostenschätzung. 
Wir schlagen deshalb die Firma Kemmlit mit einer Auftragssumme von 3.796,29 € brutto, 
zur Vergabe vor. Das Ergebnis entspricht den derzeitigen Baupreisen und ist preisgünstig 
kalkuliert.   
 
 
Beschluss: 
 
6. Einstimmig beschließt der Gemeinderat im Zuge der Sanierung der Gemeinschaftsschule 
Eschach-Neckar den Auftrag für die Trennwände an die Firma Kemmlit mit einer Auftrags-
summe von 3.796,29 € brutto zu vergeben. 
 
 
 
TOP 7 
 
Notwasserversorgungsvertrag zwischen der Gemeinde Niedereschach und der Ge-
meinde Dauchingen 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat beschließt den beigefügten Notwasserversorgungsvertrag. 
 
 
Beschluss: 
 
7. Einstimmig beschließt der Gemeinderat den in der Sitzungsvorlage beigefügten Notwas-
servertrag zuzustimmen. Der Vertrag kann nun von Herrn Bürgermeister Martin Ragg unter-
schrieben werden. 
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TOP 8 
 
Baugesuche 
 
 
TOP 8.1 
 
Erweiterung des Wohnhauses, Niedereschacher Str. 17, Flst. Nr. 164, Gemarkung 
Schabenhausen 
 
 
Beschluss: 
 
8.1 Bei einer Enthaltung durch Gemeinderat Markus Dietrich stimmt der Gemeinderat dem 
Bauvorhaben, so wie in der Sitzungsvorlage aufgeführt zu. 
 
 
 
 
 
 
TOP 10 
 
Verschiedenes und Bekanntgaben 
 
 
10.1 Spenden 
 
 
Beschluss: 
 
10.1 Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Annahme der Spenden über deren Namen 
der Vorsitzende in der Sitzung am 25.01.2021 das Gremium informiert hat. 
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